## 亲爱的家人们平安,

夏天已远,秋的气息回荡在空气中,愿此信捎去我们感恩的心情。再次感谢天父的保守和眷顾,让我们能够与您分享GIU的近况。以下是一些我们值得感恩和期待的事情:

## 一, 献上感恩:

- 1. **工场和工人的稳定发展:**目前我们大部分工场正步入正轨,工人回到工场,大家身体健康,事工进展顺利。我们更迎来了一些新家庭加入宣教工场的行列。但在南亚地区,我们其中的一个工场正面临着重重挑战。那里最近频繁发生针对华人的攻击和恐吓事件,令人深感痛心。其中一个家庭不得不面对搬迁的抉择,每次搬家都伴随着许多困扰——孩子的教育、离开熟悉的朋友和环境,重新适应新的生活,突然地搬迁在经济上也有一定的损失。然而,感谢神的怜悯,问题基本获得了解决。另外,还有两个家庭离开工场去其它地方休息和进修。
- 2. 新工人培训和成长: 我们有两个工场正积极开展了新工人训练,让愿意进入跨文化工场服侍的工人参与为期6个月至1年的培训和实践。自开学以来经过一个多月的学习,这些学员在跨文化宣教方面有了显著的成长,我们期待他们在未来的服侍中更加健康有效。
- 3. **服侍的扩展:** 新一年度的医疗保险已经启动,下半年宣教士子女教育补助也将发放。 同时我们也不断在各地做动员和联结,积极推动宣教,特别是近期在一些教会取得了突破, 有望招募到更多志同道合的伙伴参与华人的普世宣教。另外,我们也深感粤语教会在宣教 的配搭上潜力无限,我们也招募了3位讲粤语的同工在动员小组中。最近我们也有同工去 禾场探望宣教士,为宣教士们提供关怀和训练,让他们在禾场的服侍力上加力。

## 二,接下来的计划:

宣教的脚步不能停下,直到主来,我们会继续靠主前行!

- 1. 感恩聚会,我们将于11月4日6-8pm(美东)举办网络感恩会,在向父神献上感恩之际,也愿与更多人分享GIU的喜乐,一同参于宣教事奉。届时我们将分享今年的感恩事项以及明年的发展方向。今年我们邀请了中华神学院戴继宗院长,和浸信会金门神学院黄守谦主任为我们带来激励人心的信息。
- 2. **商宣峰会**,为了帮助宣教士稳定在工场服侍,提供签证和福音平台,我们明年上半年将举办商宣峰会。如果您具有商业经验并对宣教充满热情,请与我们联系。

感谢您一直以来的支持, 让我们在宣教的道路上携手同行!

GIU 同工团队 10/4/2023